

他在台上直播演讲,他走上台拔出枪

保加利亚政客 枪下逃生



他走上演讲台



他掏出枪对准多甘

更多刺客视频请
扫描二维码

他掏出枪对准多甘

当地时间1月19日下午,保加利亚首都索非亚市上演惊心动魄的一幕——在保加利亚“权力与自由运动党”当天举行的党代表大会上,当该党主席艾哈迈德·多甘对着台下3000多名观众发表电视直播演讲之际,一名不明身份男子竟冲上讲台,举起手枪指着多甘头部扣动扳机,企图一枪爆头!庆幸的是,他的手枪突然卡壳,令多甘大难不死!据报道,这一行刺事件是保加利亚最近17年来最严重的政客袭击事件。

刺客毫无招架之力,最终被揍了个鼻青脸肿。

刺客是谁 25岁的土耳其裔青年

大约1分钟后,保安人员将刺客押出了现场,而此时该刺客头部和脸上已经是伤痕累累。与此同时,刚刚差点在千万电视观众面前被一枪爆头的多甘,则在大批工作人员的簇拥下,狼狈地离开现场。一名目击者说:“那个男子显然是想要射击党主席多甘,但他手中的手枪卡住了,否则后果不堪设想!”

据警方调查透露,那名企图枪杀多甘的刺客名叫欧克太·艾尼麦赫迈多夫,现年25岁,是一名土耳其裔青年。警方在一份声明中披露称,欧克太在发动袭击时使用的是一把瓦斯手枪,同时他身上还携带两把刀。警方强调,虽然瓦斯手枪不像正规的子弹手枪那样杀伤力巨大,但如果击发仍可能造成伤害!

目前警方正考虑以谋杀罪名对他提出起诉,但警方尚不清楚欧克太究竟是如何携带着多件武器顺利通过大会的严密安检程序进入会议厅的。由于欧克太有工作人员吊牌,警方相信,他很可能是依靠伪装成工作人员才突破了层层安保防线,而他的“行刺计划”很可能是得到了内部人士协助。而警方推测,他的刺杀动机,可能是为了发泄对“权力与自由运动党”的不满情绪。综合消息



多甘打向他的手



安保人员一拥而上制服他

惊魂一刻 直播演讲,刺客上台

保加利亚“权力与自由运动党”是最大在野党之一,而党主席艾哈迈德·多甘被视为是保加利亚最有影响力的政治家之一。当地时间1月19日下午,该党在首都索非亚市召开党代表大会,身为党主席的多甘也在大会上作了重要发言。

正当多甘站在3000多名观众之前侃侃而谈之际,一名脖子上挂着工作人员吊牌的年轻男子突然从主席台一侧快步跑了上来,然后径直冲到多甘左侧。还没等众人反应过来,该男子已经举起一把手枪,并将枪口对准了多甘头部!随后,那人朝着多甘的左侧太阳穴扣动扳机!

这突如其来的一幕将所有会议厅内的观众全都惊得目瞪口呆,现场一片惊呼声。就在这千钧一发之时,刺客的手枪竟然没响。多甘显然被吓得不轻,从电视直播的画面可以看到,出于本能反应,多甘慌忙伸出左手一把拨开了刺客的手枪,然后多甘的拳头挥向刺客,但他几乎瞬间就被那名刺客推倒在地上!

同时,那名刺客手忙脚乱地一边调整手枪,一边试图第二次对多甘扣动扳机,这时多名现场保安人员一拥而上将他扑倒在地上,然后拳打脚踢地将他暴打了一顿。从直播画面可以看到,保安人员对那名刺客先是用脚踹,然后挥拳痛殴,而

“芭蕾王子”遭硫酸泼面背后阴谋重重

大剧院芭蕾舞团 “宫斗”不断

俄罗斯莫斯科大剧院芭蕾舞团艺术总监谢尔盖·菲林17日深夜惨遭硫酸泼面,举世震惊。英国广播公司等19日揭开了令人触目惊心的内幕:该芭蕾舞团的舞蹈员数十年来为了争上位,各种阴谋层出不穷,轻则向台上舞蹈员扔死猫,将闹钟暗藏观众席搞恶作剧,重则不惜将碎玻璃碴塞入竞争对手的舞鞋,刺破劲敌的趾尖,或在对方舞衣内暗藏尖针!



被泼硫酸的谢尔盖·菲林

舞台背后勾心斗角

莫斯科大剧院芭蕾舞团自1776年建立以来,一直是苏俄文化象征,但在华丽的舞台背后,却隐藏着见不得人的肮脏一面。直至上世纪90年代苏联解体,该芭蕾舞团的权力和政治斗争内幕才逐渐为人所知。

鞋插玻璃舞衣藏针

在苏联时期,舞者为了争上位,各种阴谋层出不穷:轻则向台上舞蹈演员扔死猫,或者将闹钟暗藏观众席搞恶作剧,待公演的紧张关头突然铃声大作,令主角受惊出错。更恶劣的是,有的舞蹈演员甚至不惜将碎玻璃碴偷偷塞入竞争对手的舞鞋,刺破劲敌的趾尖,或在对方的舞衣中暗藏尖针,以便令后者因伤而无法登台。

就连中国人民熟知的超级女明星乌兰诺娃也透露,她曾收到过恐吓信。大剧院芭蕾舞团的前任首席芭蕾舞巨星安娜斯塔西亚·沃洛奇柯娃由于受到对手

恶意中伤,于2003年莫名被炒,理由竟是她49公斤的体重“太肥”,不甘受辱的她因此走上法庭。

同行怒斥道德败坏

惊闻谢尔盖·菲林惨遭毒手,身为同行的沃洛奇柯娃悲愤地表示:“争夺角色总引起激烈可怕的争斗。现在竟出动硫酸,道德已然败坏。”曾担任该团艺术总监的阿列克谢·拉特曼斯基说,“舞团现在就像令人作呕的粪池,疯狂粉丝们随时准备为偶像割断竞争者的喉咙,到处充斥谎言与丑闻。”

据悉,艺术总监一职位高权重,对普通舞蹈演员而言,相当于执掌“生杀大权”:可以把人捧红,也可以把人打入冷宫。而谢尔盖·菲林前年出任大剧院芭蕾舞团艺术总监,由于作风强硬而屡起争议。万幸的是,17日惨遭硫酸袭击之后,成功保住了受伤的眼睛,基本排除了失明可能。18日,他受伤后接受采访,整个头部扎上绷带,仅露出双目及嘴巴,眼睛明显留下硫酸的痕迹。综合消息

离谱

加新版纸钞 国枫印成挪威树种?



加拿大多位植物学家质疑,加拿大央行去年11月发行的新版塑料纸钞上的枫叶是挪威品种,而非与国旗相同的糖枫叶。

大西洋省环保数据研究中心植物学家布兰尼说:“纸钞上的枫叶品种不对。”渥太华大学生物学教授史塔则说:“这是我国的象征,却一直弄错。”加拿大著名的红色糖枫叶图样出现在国旗、政府机关标志和无数国产品牌上。

布兰尼、史塔等专家指出,挪威枫叶有5个裂片,糖枫叶仅3个裂片。布兰尼说,挪威枫树叶缘较尖,最突出的裂片较短。加拿大共有10种原生种枫树,挪威枫树19世纪引进北美,却被视为入侵种,在美国至少被两个州禁止种植。布兰尼说,“挪威枫树已归化加拿大”,是中部和东部最常见的行道树,但不是糖枫树。

加拿大银行发言人茱莉亚·吉拉德回应称,新版20元、50元和100元的纸钞图案经过刻意设计,结合各式枫树,不代表任一品种。她说,纸钞设计师在一位树木学家的协助下创造出独特的枫叶图案。不过,布兰尼认为这是加拿大银行事后的搪塞之词。

这不是加拿大货币首次引发争议,加拿大银行总裁卡尼去年8月为百元钞票更换图像道歉,因为钞票背面依原本设计会出现一位亚裔女科学家,发行时却换成了白种人。综合消息

更离谱

玻利维亚议员 议事厅性侵女同事

议员在国会斗殴上演“全武行”,对于某些国家早已稀松平常,但公然在国会议事厅强暴女同事,恐怕举世未闻。据美国媒体19日报道,去年12月20日,醉酒后的玻利维亚执政党议员多明戈·阿尔西比亚·里韦拉竟然在国会大厦的议事厅内强奸了议会一名不省人事的女同事。令他做梦也想不到的,这段性侵经过竟然被监控摄像头全程拍下,并从本月15日起一遍又一遍地在该国各大电视台播放。玻利维亚总统埃沃·莫拉莱斯17日在新闻发布会上要求涉案人员辞职并责令司法部门展开调查。

从一段画质模糊的视频上可以看到,酒后走路摇摇晃晃的里韦拉拉着一名同样喝醉酒的女公务员,要手下3名男助理把已经意识不清的她扶到偌大而空无一人的议事厅。当醉酒女子被放在一把扶椅上后,3名男助理“知趣地”撤离现场。这时室内灯光熄灭,里韦拉先是把受害女子从椅子上放到了铺满深蓝色地毯的地板上,然后在黑暗中趁机强暴了她。

就在这时,室内的灯光突然大亮,显然有“冒失鬼”破门而入。惊恐之下,里韦拉直立起了身子,而画面中的女子的身体也在移动。稍顷,灯光复又熄灭。里韦拉这才想起整理衣服,然后将衣衫不整的女子重新扶上了椅子。这时一直站在外面守门把风的男助理们才走了进来,查看这名年轻女子。在视频的最后,她试图独自站起来,结果却一个趔趄栽倒在了地上。

由于国会议事厅的监视系统全年无休,里韦拉干的这票“好事”就这样被完整地记录下来。综合消息